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調査名

「原則屋内禁煙に関するパチンコ遊技者動向調査」

調査目的

4月1日より施行されたパチンコ店の原則屋内禁煙について、遊技者へ与える影響
や喫煙状況に関する遊技者動向の把握

・調査方法

WEBアンケート

・回答者

全国のパチンコまたはパチスロ遊技者（月1回以上） 3,202サンプル

・調査日

2020年7月29日（水）

＜調査レポート項目＞

■遊技者の喫煙率

■遊技頻度別の喫煙率

■喫煙しているたばこの種類

■禁煙環境別の来店頻度（遊技頻度別）

■禁煙環境別の滞在時間（遊技頻度別）

■禁煙環境別の来店頻度（喫煙種類別）

■禁煙環境別の滞在時間（喫煙種類別）

【企画・調査】 シーズリサーチ

東京都台東区東上野2-20-1 晴花ビル2階

電話：03-6806-0548 Mail：research@sees.co.jp
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月1回以上パチンコ・パチスロを遊技する人の喫煙率は、67.6％となった。

2020年2月下旬の喫煙に関する調査では、年1回以上の遊技者の喫煙率が、55.1％であったが
月1回以上の遊技者の方が、年1回以上の遊技者に比べ、喫煙率が高いことがわかる。
また、月1回以上の遊技者は、一般成人に比べ約3倍以上の割合で喫煙をしている。

■遊技者の喫煙率（月1回以上の遊技者）

＜参考資料＞
喫煙率（年1回以上のパチンコ・パチスロ遊技者） ※2020年2月調べ
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遊技頻度別では、遊技頻度が高い人ほど、喫煙率が高い傾向となっている。
パチンコ・パチスロ別の喫煙率を見ると、パチンコ遊技者よりパチスロ遊技者の方が喫煙率が高い。

■遊技頻度別の喫煙率（月1回以上の遊技者）

※遊技者の頻度は来店頻度としてPSで高い方を抽出
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遊技者全体・パチンコ遊技者・パチスロ遊技者、それぞれの遊技区分でみても、紙巻たばこのみを
吸っている人が約23％となり、紙巻たばこ主体（加熱式たばこや電子たばこも吸う）の人も合わせ
ると、遊技区分に影響なく約40％が紙巻たばこを主に吸っていることがわかる。

■遊技者の喫煙しているたばこの種類（月1回以上の遊技者）

現在のパチンコ店では、禁煙エリア店と加熱式たばこ喫煙フロアを併設する店舗があるが、喫煙遊
技者の中で紙巻たばこのみ吸う人を除いた加熱式・電子たばこ喫煙対象者は以下の通り。
全体では43.8％、パチンコは45.2％、パチスロは54.1％となっている。

■電子たばこの遊技者割合（月1回以上の遊技者）
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■禁煙環境別の来店頻度（遊技頻度別）※週1・月1回以上遊技し、コロナ禍でも来店意欲のある遊技者

【禁煙エリア店】
喫煙者・非喫煙者ともに来店頻度が増えた人にあまり差は見られな
いが、減ったと回答した喫煙者は、非喫煙者に比べ約1.5倍となっ
た。遊技頻度（週1回と月1回以上）別では、回答結果にあまり差は見
られない。

【加熱式たばこエリア併設店】
来店頻度が増えると回答した喫煙者は、非喫煙者に比べ約4～5倍となった。
逆に、来店頻度が減ったと回答した非喫煙者は、喫煙者に比べ約1.5倍となった。
遊技頻度（週1回と月1回以上）別では、回答結果にあまり差は見られない。
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■禁煙環境別の滞在時間（遊技頻度別）

【禁煙エリア店】
喫煙者・非喫煙者ともに滞在時間が増えた人にあまり差は見られな
いが、減ったと回答した喫煙者は、非喫煙者に比べ1.5倍以上となっ
ている。遊技頻度（週1回と月1回以上）別では、回答結果にあまり差
は見られない。

【加熱式たばこエリア併設店】
滞在時間が増えると回答した喫煙者は、非喫煙者に比べ約5倍となった。
逆に、滞在時間が減ったと回答した非喫煙者は、喫煙者に比べ約1.5倍となり減少が顕著。
遊技頻度（週1回と月1回以上）別では、回答結果にあまり差は見られない。

※週1・月1回以上遊技し、コロナ禍でも来店意欲のある遊技者
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■禁煙環境別の来店頻度（喫煙種類別）※月1回以上遊技し、コロナ禍でも来店意欲のある遊技者
【紙巻たばこのみ喫煙遊技者】
加熱式たばこエリア併設店よりも禁煙エリア店の方が、来店頻度はや
や高かったが、いずれの店舗環境でも自身の喫煙環境は変わらない
こともあり、顕著な差は見られない。

【加熱式・電子たばこ喫煙遊技者】
加熱式たばこエリア併設店への来店頻度は約31％が増えたと回答。

【非喫煙者】
加熱式たばこエリア併設店への来店頻度は約35％が減ったと回答。
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■禁煙環境別の滞在時間（喫煙種類別）※月1回以上遊技し、コロナ禍でも来店意欲のある遊技者
【紙巻たばこのみ喫煙遊技者】
いずれの店舗環境でも自身の喫煙環境は変わらないこともあり、
どちらの店舗もあまり変化は見られない。

【加熱式・電子たばこ喫煙遊技者】
加熱式たばこエリア併設店での滞在時間は約31％が増えたと回答。

【非喫煙者】
加熱式たばこエリア併設店での滞在時間は約36％が減ったと回答。


